

ગાંધીનગર સમાચાર



લાલધૂમ મરચાં જોઈને આંખોમાં પાણી અને મનમાં તમતમાટ આવી જાય, પણ આ મરચાં તિબાશ વિનાના છે માનશો? આ મરચાં અથાણાં માટે શ્રેષ્ઠ ગણાય છે અને હાલ ગાંધીનગરના શાકભાજી બજારમાં વેચાઈ રહ્યા છે.

સે. ૨૩માં રહેતી પરિણીતાનો એસીડ ગટગટાવીને આપઘાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ આનંદનગર વિસ્તારના મકાન નં. ૨૭ ખાતે રહેતા ૩૨ વર્ષીય પરિણીતા દેવબેન પ્રવિણપુત્રી ગોસ્વામીએ ૧૨મી ફેબ્રુઆરીએ પોતાના ઘરે જ એસીડ પી લીધું હતું. જ્યાં ગઈ મોડી સાંજે તેણીનું સારવાર દરમ્યાન મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. ૨૧ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધીને વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

ટીટોડામાં યુવતીના આપઘાત કેસમાં પાંચ સામે ગુનો દાખલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર નજીક ટીટોડા ગામમાં રહેતી યુવતીએ ગઈ કાલે ઘરે ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. મૃતદેહ પાસેથી પોલીસને એક સ્યુસાઈડ નોટ મળી આવી હતી. જેમાં ગામના જ પાંચ વ્યક્તિઓના નામ લખી તેમના કારણે આપઘાત કરતાં હોવાનો ઉલ્લેખ છે. જેને આધારે પેથાપુર પોલીસે આપઘાતના દુષ્કરમ બદલ પાંચ સામે ગુનો દાખલ કરી તપાસ શરૂ કરી છે.

મંત્રી વિરૂદ્ધ દેખાવો બદલ વણકર સમાજના સભ્યોની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ અઠવાડિયા અગાઉ ગાંધીનગર ટાઉનહોલ સામે વણકર સમાજનો સ્નેહ મિલન સમારંભ યોજાયો હતો. જેમાં ગુજરાતના કેબીનેટ મંત્રી અને વણકર સમાજના આગેવાન રમણલાલ વોરા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. દરમિયાન છેલ્લા ઘણા સમયથી ગાંધીનગર શહેરમાં વણકર ભવનની માંગ સાથે ઉપવાસ પર બેઠેલા વણકર અને વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સે-૭માંથી પલ્સર બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શહેરમાં સેક્ટર-૭-સી પ્લોટ નં. ૮૩૩/૨માં રહેતા અને જય પેથોલોજી લેબમાં આસીસ્ટન્ટ તરીકે નોકરી કરતાં યુવાન પ્રદિપસિંહ બળદેવજી ઠાકોરે તેમનું પલ્સર બાઈક નં જીજી-૧૮-એ એલ ૫૪૩૦ ઘર આંગણે પાર્ક કર્યું હતું. ૧૮ જાન્યુઆરીએ રાત્રે પાર્ક કરેલું તેમનું બાઈક કોઈ શખ્સ ઉઠાવી ગયું હતું. આજ દિન સુધી કરવામાં આવેલી શોધખોળ બાદ પણ બાઈક મળ્યું નથી. યુવાને સે-૭ પોલીસ મથકે બાઈક ચોરીની ફરિયાદ આપતા પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.



ગાંધીનગરમાં રોજે રોજ અકસ્માતો થતા જ હોય છે. ગઈ કાલે લગભગ સાંજના ૪.૩૦નાં સુમારે ય રોડ પર પંચવેલ મંદિર સામે એક સ્પીડેટ કાર અને જીજી-૧૮-૧૪ નંબર સ્પાર્ક કાર વચ્ચે અકસ્માત થયો હતો.

સીમકાર્ડ રજીસ્ટર ન ધરાવતા ચેતી જજો કલોલ એસ.ઓ.જી.નો સપાટો : આઠ દુકાનદારો સામે જાહેરનામા ભંગની ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર જિલ્લા એસ.ઓ.જી. (સ્પેશ્યલ ઓપરેશન ગ્રુપ) દ્વારા આજરોજ કલોલ શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં આવેલી આઠ મોબાઈલની દુકાનોમાં દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. જેમાં દુકાનદારો પાસે મોબાઈલ સીમકાર્ડનું ભરવું-વેચાણનું રજીસ્ટર ન હોવાથી કલેક્ટરના જાહેરનામાનો ભંગ કરવા બદલ દુકાનદારો સામે ફરિયાદ દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આજરોજ જિલ્લા એસ.ઓ.જી.ની ટીમ દ્વારા કલોલ શહેરમાં અચ્ચાક દરોડા પાડ્યા હતા. એસ.ઓ.જી.ની ટીમ દ્વારા શહેરની મોબાઈલની દુકાનોની તપાસ કરવામાં આવેલી હતી. જેમાં શહેરની આઠ મોબાઈલના દુકાનોમાં કલેક્ટરના જાહેરનામાનો ભંગ જણાતા ફરિયાદ દાખલ કરી છે. દરોડામાં કલોલમાં આવેલી અંબિકા ગીફ્ટ સેન્ટરના માલિક નિલેશ લાલજી પટેલ, પ્રયોશ પાન પાર્લરના માલિક હરેશ વાસુ પટેલ, સ્ક્રિપ્ટ કૃપા પાર્લરના માલિક રાજેશ જીવણ ઠાકોર, જયમાતાજી મોબાઈલના માલિક વાલારામ ખેતાજી ચૌધરી, સેવાકેન્દ્ર મોબાઈલ શોપ, છત્રાલના માલિક હિતેન્દ્ર રતિલાલ પટેલ, છત્રાલ જીઆઈડીસીની રિડિઝ મોબાઈલના માલિક કાના રામ ચૌધરી અને તક્ષશીલા મોબાઈલ છત્રાલના માલિક સંદીપ ગોવિંદ પટેલની સામે ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. શહેરમાં દિવસે દિવસે વધી રહેલા કાર્ટ મના કારણે એસ.ઓ.જી.ની ટીમે દરોડો પાડ્યો હતો. સીમકાર્ડનું રજીસ્ટર ન ધરાવતા મોબાઈલની દુકાનદારો દ્વારા અંદાજેને મોકળું મેદાન આપવામાં જણાઈ આવતા તમામ વેપારીઓની સામે એસ.ઓ.જી.ની ટીમે લાલ આંખ કરી છે. કલોલ શહેર અને આસપાસના વિસ્તારોમાં મોબાઈલની દુકાન ધરાવતા વેપારીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો છે ત્યારે જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર વેપારીઓને બજાવામાં આવશે નહિ. ઉપરોક્ત તમામ વેપારીઓની ધરપકડ કરી પોલીસ દ્વારા આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

આજે કાદરશાવલીનો ઉર્સ મુબારક ઉજવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ આવશે. આ ધાર્મિક પ્રસંગે જાહેરની નમાઝ બાદ ગામમાંથી ગાદી શરીફ નિશાન રફાઈ સાથે દરગાહ ઉપર પહોંચશે. આ ઉર્સ મુબારક ગામના સાથ સહકારથી કોમી એકતાના ભાગરૂપે મનાવવામાં આવશે. આમ ન્યાઝ તકસીમ કરવામાં આવશે. તેમ દરગાહના ખીદમતગાર યુનુસબાપુએ તમામ ધર્મપ્રેમી જનતાને ઉપસ્થિત રહેવા અનુરોધ કર્યો હતો.

પથરીની બિમારીથી પીડાતી મહિલાનું સફળ ઓપરેશન

સિવિલના તબીબોને એક કલાકની જહેમત બાદ સફળતા મળી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ દર્દભરી બિમારી હતી આથી તેઓએ આ દર્દને લઈ તબીબ પાસે તપાસ કરાવી હતી જેમાં મહિલા મધુબેનને તબીબોએ સોનોગ્રાફી અને બ્લડના



ગામની મહિલાનું આજે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં નિષ્ણાંત તબીબોએ સફળ ઓપરેશન કર્યું હતું અને મહિલાને પીડામાંથી મુક્ત કરાવી હતી. ઓપરેશનમાં તબીબો અને તેમની ટીમે એક કલાકની લાંબી જહેમત બાદ સફળતા મેળવી હતી. આ ઓપરેશનની વિગત એવી છે કે ગાંધીનગર નજીક શેરથા ગામ આવેલું છે. જ્યાં ૩૫ વર્ષીય મધુબેન ઠાકોર પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. મધુબેનને છેલ્લા ઘણા વર્ષોથી પથરીની મુશ્કેલી મળી હતી. મુશ્કેલીમાં પથરી પથરી દૂર કરી હતી અને મુશ્કેલી પાસે ડી.જે. સ્ટેન્ટ મુક્યુ હતું. પરંતુ થોડા સમય બાદ મુશ્કેલી પાસે રહેલ સ્ટેન્ટ ઉપર ધીમે ધીમે પથરીના થર જામવા લાગ્યા હતા. મહિલા આ પથરીની બિમારીને લઈ અશક્ત પીડા ભોગવી રહી હતી. અશક્ત પીડા અને બળતરાથી હેરાન પ્રેશન મહિલાને પરિવારજનોએ ગત રીપોર્ટ કરાવ્યા હતા. જેમાં પુનઃ પથરી થઈ હોવાનું જણાતા ગાંધીનગર સિવિલમાં ડૉ. પલ્લવ પટેલ, ડૉ. હિતેશ બ્રહ્મભટ્ટ અને તેમની ટીમ દ્વારા મહિલાનું સફળ ઓપરેશન કર્યું હતું. ડૉક્ટરની ટીમ એક કલાકની લાંબી જહેમત બાદ દર્દથી કબજાસતી મહિલાના શરીરમાં રહેલી અંદાજે પાંચ ઈંચ મોટી પથરી અને અગાઉ લગાવવામાં આવેલ ડી.જે. સ્ટેન્ટને દૂર કરાવી દર્દમાંથી મુક્ત કરાવી હતી.

અનન્ય રામ-હનુમાન ભક્ત હર્ષેન્દુ ત્રિભદ્ર છાયાની ચિર વિદાય

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગરમાં પુ. મોરારી બાપુની રામકથાનું આયોજન કરાયું હતું ત્યારે આ કથાના આયોજક રામકથા સેવા સમિતિ દ્વારા રામ મંત્ર લેખનનો વિચાર કરાયો હતો અને ભક્તોને રામમંત્ર લખવા નોટબુકો આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમની સુગંધ છેક ભુજ રહેતા સ્વ. હર્ષેન્દુ ત્રિભદ્ર છાયાને થતા જ આ રામ ભક્તે રામ મંત્ર લખવાનો સંકલ્પ કર્યો અને એકલે હાથે ૨૫ લાખ રામ મંત્રો લખ્યા હતા. આવા પરમ રામ-હનુમાન ભક્ત સ્વ. હર્ષેન્દુ ત્રિભદ્ર છાયાનું ૭૨ વર્ષની ઉંમરે દેહાવશાન થયું છે. સ્વ. હર્ષેન્દુ છાયાએ ગાંધીનગરમાં આયોજિત રામકથામાં પોતે વ્યક્તિગત રીતે ૨૫ લાખ અને ગોંડલની મંત્ર સમિતિ વતી પણ ૨૫ લાખ એમ કુલ ૫૦ લાખ મંત્રો એકલે હાથે લખ્યા હતા. પરમ રામ ભક્ત આકાંક્ષાના મંદિરોમાં સ્વસ્તકે આકાંક્ષાના કુલો ચુંટીને તેનો હાર બનાવી યજ્ઞવતા હતા. તેઓ પોતાના ઘરના મંદિરમાં પણ હનુમાનજીને દર શનિવારે પાંચ કુટ્ટની પાંચ માળા અને આકાંક્ષાના કુલો મુગટ પણ યજ્ઞવતા હતા. લેખન કાર્યની સાથે સાથે તેઓ નિયમિત હનુમાન ભક્તિ કરતા હતા અને દર શનિવારે ભુજના 'દાડિયા હનુમાન' અને 'પૃષ્ઠા ભીડ' હનુમાનના મંદિરોમાં સ્વસ્તકે આકાંક્ષાના કુલો ચુંટીને તેનો હાર બનાવી યજ્ઞવતા હતા. તેઓ પોતાના ઘરના મંદિરમાં પણ હનુમાનજીને દર શનિવારે પાંચ કુટ્ટની પાંચ માળા અને આકાંક્ષાના કુલો મુગટ પણ યજ્ઞવતા હતા.

હાલમાં તેઓ 'માર્ક-રેય પુરાણ' લખી રહ્યા હતા અને તેના પર હતામાંથી ૧૦મો હપ્તો લખીને રાત્રે ૧.૩૦ વાગે સુતાની સાથે જ ચિરનિંદ્રામાં પોદી ગયા હતા. હનુમાન જયંતિએ તેઓ ભુજના હનુમાન મંદિરોએ ૧૦૦ કુટ્ટનો આકાંક્ષાનો હાર ધરાવતા હતા. મંત્રલેખન, ધાર્મિક કથા લેખન, માળાઓ બનાવવી વગેરે શોખની સાથે સ્વ. હર્ષેન્દુ છાયા તેમના અન્ય એક સેવાભાવી શોખને કારણે પણ જાણીતા બન્યા હતા. તેઓ હરદ્વારથી નિયમિતપણે ગંગાજળ લાવતા અને આમ કરતા તેમણે કુલ ૪૦૦ લીટર ગંગાજળ એકઠું કર્યું હતું. જેની તેમણે મંદિરમાં સ્થાપના કરી હતી. ભુજના મંદિરોમાં શુભકાર્યો માટે તેઓ આ ગંગાજળની નિઘાર્થ ભાવે ભેટ ધરતા હતા અને તેઓ તેમના અવસાન પછીની ગંગાજળની વ્યવસ્થા પણ ગોઠવતા ગયા હતા. સ્વ. હર્ષેન્દુ ત્રિભદ્ર છાયા તેમના પાછળ પત્ની અને બે પુત્રીઓને વિલાપ રૂદ્ધન કરવા કરતાં રામનામ અને હનુમાન ચાલીસાના પાઠ કરવાનું સૂચન કરતા ગયા હતા. ધાર્મિક લેખો આ પરમ ભક્તના આત્માની ચિર શાંતિ પ્રાપ્તિ પ્રદાન કરે તેવી પ્રાર્થના ગાંધીનગર સમાચાર કરે છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for 'આજનો દિવસ', 'સૂર્યોદય', 'સૂર્યાસ્ત', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજતું પ્રમાણ', 'સવારે ૭૫ ટકા', 'સાંચે ૩૬ ટકા', 'મનોરંજન', 'સિને મેકસ', 'આર વહલ', 'સૂર્યા', 'વાવોલ', 'પૂર્વી પલેસ', 'કલોલ', 'આલોકકર હોલ', 'મેષ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃશ્ચિક', 'દાન', 'મહર', 'કુંભ', 'મીન', 'ચિરવિદાય', and 'ચિરવિદાય'.